

**Skupina Magnezit Group zvýši objem výroby moderných žiaruvzdorných materiálov z vysoko-kvalitného ruského magnezitu v spoločnosti Slovmag, a.s. Lubeník do 50-60 tisíc tón ročne.**

Magnezit Group realizuje projekt technickej obnovy a modernizácie výrobných kapacít v európskom podniku spoločnosti Slovmag, a. s. Lubeník. Projekt umožní významne upevniť konkurencieschopnosť skupiny na trhoch Európy a ostatných krajín vďaka rastu objemov výroby moderných magnéziouhlíkatých žiaruvzdorných materiálov určených na použitie v hutníctve a spinelitických v cementárskom priemysle.

Projekt sa ma zrealizovať do konca roka 2011 a predpokladá zvýšenie objemov výroby magnéziouhlíkatých výrobkov do 25 tisíc ton ročne, pálených výrobkov – 30-35 tisíc ton ročne. Treba poznamenať, že výroba týchto výrobkov bude založená na dodávkach ruského magnezitu, konkrétne žiaruvzdorných materiálov vysokej kvality, taveného magnezitového, mrtvopáleného magnezitového slinku s obsahom MgO nie menej ako 97%, vyrobených podnikmi skupiny Magnezit Group na báze kvalitných ložísk magnezitu v Rusku. Rast výrobných ukazovateľov sa uskutoční vďaka zvýšeniu efektivity procesov a modernizácie výrobných kapacít: zariadenie pre spracovanie taveného magnezitu, drvenia a mletia na požadované frakcie, dodatočné sa inštaluje moderné miešacie zariadenie ako aj lisovacie zariadenie, rekonštruje sa zariadenie na termospracovanie výrobkov v peciach. Zavedie sa tiež výroba smolou viazaných výrobkov.

Generálny riaditeľ Magnezit Group Sergej Odegov poznamenal, že upevňovanie konkurenčných pozícií na perspektívnych úsekoch trhu, zvýšenie odbytu, zväčšenie výroby moderných výrobkov, modernizácia a inovačné obnovenie výroby sú základnou stratégiou smerovania rozvoja spoločnosti. Spolupráca vo výrobe a aktívne využitie možnosti našich podnikov umožňuje vytvoriť synergiu pre ďalší efektívny rozvoj spoločnosti tiež jej konkurencieschopnosť. Skupina Magnezit Group rozširuje výrobné kapacity priemyselného komplexu Satka (mesto Satka, Čelabinská oblasť), kde súčasne plánuje vybudovať dodatočné technologické linky na výrobu špeciálneho mrtvopáleného magnezitového slinku, realizuje projekt nového moderného výrobného komplexu na výrobu taveného magnezitu a dekarbovanizovaného magnezitu v Krasnojarskom kraji. Disponujúc vysoko kvalitnou surovinovou základňou a modernými technológiami, spoločnosť plánuje podstatne posilniť svoje pozície, dosiahnuť novú úroveň rozvoja

### **O skupine**

Magnezit Group je integrovaná spoločnosť, uskutočňujúca plný cyklus výroby a predaj hotovej výroby: od ťažby suroviny po poskytovanie inžinierskych služieb a výrobného servisu.

Skupina pozostáva z 15 podnikov v štyroch krajinách, hlavné výrobné podniky sú sústredené v Čeljabinskej oblasti v Rusku. Na trhu magnezitových žiaruvzdorných materiálov v Rusku spoločnosti pripadá - 70% na trhu SNŠ – 60 %

Spoločnosť Slovmag, a.s. Lubeník, najväčší výrobca žiaruvzdorných materiálov na území Východnej Európy , sa stal súčasťou Skupiny Magnezit v roku 2008. Výhodná geografická poloha závodu umožňuje optimalizovať rozdelenie zákazníkov na výrobné komplexy skupiny.

---

Magnezit Group Press Service:

Moscow

Tel.: 232-61-00, ext. 1304

Fax: 232-61-00, ext. 1062

E-mail: [tzabrodina@magnezit.com](mailto:tzabrodina@magnezit.com)

[mchirkova@magnezit.com](mailto:mchirkova@magnezit.com)

Satka

(35161) 9-45-22

(35161) 9-47-24